

# 乒乓球残奥冠军挑战赛走进槐荫文体中心 以球会友,其乐融融

本报讯(记者 尹成君) 1月31日,由齐鲁晚报和中国残疾人乒乓球队联手推出的“我要更强”乒乓球残奥冠军挑战赛首次走出山师乒乓球馆,来到济南市槐荫区文体活动中心。正在文体中心练球的老少球友们看到残奥冠军们到来,立刻将准备比赛的球桌围了起来,经过两个小时的比拼,两残奥冠军队各自战胜了对手。以球会友,其乐融融,比赛虽有胜负,但球友与冠军们的友谊却通过这次比赛变得更加深厚。

“快,跟偶像合个影”,比赛刚结束,一名文体中心的队员便走到自己的对手吕晓磊身边,让同伴用相机记录下这一难忘的时刻。此次比赛,三届残奥冠军吕晓磊与王聪、张超越和赵高卿一起领衔残奥冠军男队,而残奥冠军女队则由茅经典、熊桂艳和来自湖北的柳萌组成。比赛一开始便进入白热化,尤其是残奥冠军男队遇到了文体中心小伙子们的顽强阻击,精彩场面引来场边观众不停地叫好,最终实力更高一筹的残奥冠军男队战胜了对手。

而残奥冠军女队那边同样吸引了众多的乒乓球爱好者观看,伦敦奥运冠军茅经典、柳萌和世锦赛冠军熊桂艳的组合当然实力了得。值得一提的是刚从湖北前来济南参赛的柳萌,打完比赛后她马上就要赶回老家继续训练,这次一到济南便遇上了与文体中心的比赛,连续三场单打都赢了。比赛结束后柳萌高兴地与队友们打着招呼,虽然最近一直在湖北队集训,但能和在山东的国家队队友同场拼搏,还是给她带来了无穷的欢乐。



谁说女子不如男? 本报记者 左庆 摄

## 健康人生,乒乓动起来

本报记者 尹成君

1月31日下午,虽然室外的气温只有2摄氏度左右,但槐荫文体中心乒乓球馆却是热力十足。一场别开生面的比赛在乒乓球残奥冠军队与槐荫文体中心队之间展开。这可把正在馆内练球的球友们乐坏了。除了文体中心选拔出的队员可以参赛外,其他的球友们或坐或立,把乒乓球台团团围住。照相机、手机全部用上,大家抓住这个难得的好机会,纷纷将残奥冠军和文体队员的身影拍下,留住这美好的一瞬。

48岁的王靖便是槐荫文体中心队中的一员。虽然是从三年前才逐渐开始学球,但水平增长得很快。31日她与茅经典、熊桂艳和柳萌连打三场,尽管都输了,却收获了一分快乐,她说:“这次来的都是专业水平极高的选手,第一次和她们比赛,心里有点紧张。虽然刚开始时打得不好,但之后越打越有信心,越打心情越激动,乒乓球的魅力真大。”

的确,乒乓球的魅力无处不在。自从孩子上大学后,王靖工作之余的空闲时间也多了起来,走进乒乓球的大门之后,她才发现在如此一个广阔的天空。“现在只要有空闲时间,我就会来槐荫文体中心练球,这里不仅有专业的教练,还是一个大家交流的平台,各行各业的球友们聚在一起,感觉生活更加丰富多彩。”王靖说。

在比赛时,桌边坐着不少年纪更大一点的球友为他们加油鼓劲,王靖介绍说:“这些大伯大姨已经退休,他们几乎每天下午都准时来这里练球,已经成为了习惯,我们打的是健康乒乓,快乐乒乓。”槐荫文体中心不仅指导成年人训练,对青少年的培养也独具一格。据文体中心乒乓球教练赵勇介绍,青少年的训练时间一般定在下午放学之后,赶上寒暑假还会开专门的培训班,目前有不少槐荫区的孩子正在馆里接受专业训练。这些老少球友们就是这样追寻着自己的快乐乒乓。



这个乒乓球,好玩又好“吃”。  
蒋利 摄  
(奖品:摄影背心一件)

### “勇敢挑战”摄影大赛等你来

乒乓球残奥冠军挑战赛开赛之际,本报主办的“勇敢挑战”精彩瞬间摄影大赛也同步启动,欢迎广大摄影爱好者亲临现场,在为选手加油助威的同时,用手中的相机记录他们精彩的比赛瞬间,我们将每周评出一幅(组)最佳瞬间予以奖励并刊登展示。

# 体彩大乐透奖池大涨4500万 9.2亿奖金静等得主

1月31日,随着大乐透第15013期开奖,奖池滚存9.22亿元,重回9亿元之上。

本期的开奖号码为:11 15 25 28 35 + 07 10。前区奖号主要分布于中大号区间,开出了3个同尾号码——“15、25、35”,3字头号码开出最大号“35”。号码“11”重复上期(第15012期)奖号,最近6期之内累计开出了3次,较热。号码“25”隔期开出。前区奖号大小比为3比2,大号略占优。奇偶比为4比1,奇数号码明显占优。后区开出“07、10”,其中号码“10”



于最近6期之内也开出了3次,大热。

目前,前区遗漏值超过20期的号码有“16、29”,分别遗漏21期、26期。其中号码“29”连续多期刷新该号的历史最大遗漏值,近期值得关注。后区号码“11”目前遗漏21期。

本期二等奖奖金走高,共开出了40注,每注奖金22.6万多元。其中13注采用追加投注,每注多得奖金13.6万多元。追加后,二等奖单个总奖金为36.2万多元。三等奖开出535注,每注奖

金6790元。其中143注采用追加投注,每注多得奖金4074元。追加后,三等奖的单个总奖金为1.08万元。

本期大乐透奖池大涨4500多万元,滚存下期9.22亿元。截至1月31日,大乐透头奖表现不俗,1月内共开出了108注头奖,其中千万元大奖频繁出现。1月19日开奖的第15008期更是诞生了2.67亿元巨奖,在大乐透巨奖排行榜上仅次于2014年山东淄博的4.97亿元巨奖,排名第二。

(陈敏)

## 顶呱刮新春送大礼 潍坊彩民三天收获5台超级电视



“顶呱刮新春送大礼”活动刚刚开始,潍坊各县区相继传来中奖喜讯。截止到1月29日,潍坊市区和诸城彩民各中出两台50英寸3D网络智能LED液晶超级电视,高密彩民抱走一台超级电视,幸运不停歇。

中奖彩民老陈是诸城市12310体彩站的老彩民了,活动第一

天,站点上的彩民朋友们都在争相刮票,老陈也凑了个热闹。买了几张“中国红”,没想到的是打酱油的老陈成为站上最大的赢家,没刮几张就刮到了“如意”,50寸3D超级电视轻轻松松的抱回家。高密12243体彩站的彩民小李(化姓)则把千元奖金和超级电视一个不落收入囊中,对于

喜爱美国大片的小刘来说,这份惊喜尤其贴心,“这电视不光屏幕尺寸大还是3D的,简直不能更棒了,以后在家看大片就行了省了去电影院的钱,哈哈。”

“吉祥如意中国红,三羊开泰好运来”,1月27日-3月6日期间,凡在我省境内销售网点购买体彩顶呱刮“三羊开泰”、“中国红”系列套票,“三羊开泰”单张彩票中奖金金额为1000元(含)以上或刮出“中国红”系列即开票票面覆盖膜印有“吉祥”或“如意”符号,且经IVT或BCR扫描兑奖的彩民,即可获得50英寸3D网络智能LED液晶超级电视一台。刮出“中国红”系列即开票票面覆盖膜印有“兴旺”符号且经IVT或BCR扫描兑奖的彩民,即可获得100元“顶呱刮”任意游戏即开票。

(晨远)

## 青岛彩民喜中“排列5”50万元 选号完全凭感觉

1月23日,体彩“排列5”第15023期开奖揭晓,开奖号码为“4、9、6、8、4”,山东省共中得5注头奖,全部出自青岛黄岛区灵山卫04634投注站。

1月27日,幸运彩民赵女士(化姓)便来到体彩中心,兑取了她的幸运大奖。原来,这五注头奖全部落入了赵女士囊中,奖金总计50万元。为即将到来的新春佳节增添了不少不一样的幸运和惊喜。“我经常买排列3,都是凭感觉选号码,有时候感觉不错的时候也顺手买上当期的排列5,排列3倒是经常中,排列5中奖还是头一次呢!”赵女士介绍说,当

日傍晚,她回家路过04634投注站,按照惯例凭着感觉看好“4、9、6、8、4”这组号码,于是买了5倍的“排列5”,吃完晚饭用手机查询开奖号码,没想到跟当期开奖号码一模一样。中了50万元的大奖!第一次中这么大的奖,着实让赵女士很吃惊。“家人帮我核对了好几遍,我才相信是真的中奖了,太激动了!”赵女士笑着说,“我当时还买了20倍的排列3呢,也中了,真是太幸运了,这些奖金拿出一小部分来准备年货,高兴高兴过春节,剩下的都存起来,以后用到合适的地方。”(杨晓婧)